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Etetaosig Pefpovapiov 2008- Opdda A

O¢pa 1. a) Piyvoope éva CLapt pia @opd kol 6t cvvéyea piyvovpe Eva vopouo to-
0eg PopES 060 NTav M £vdedn tov Coprod. Na vroroyichet n mbavotra:

i) va unv eppavicBel koppio @opd 1 EVOEIEN «ypapLOTOY,

i) va. umv epeovicBodv Kat ot 000 OYELS TOL VOUICULATOG,

iii) M évoeEn tov aplod va NTov o apluog «4» dedopévou Ot dev epeavicOnke
Koppio @opd n Evdeln «ypappoton.
p) To codhpa pérpnong evoc opydvov axorovBel v Opoldpopen Kotavour 6to
dtdotnua [—0.05, 0.05]. ITowa eivar xotd TpocEyyion N mBavoOTNTo TO GEAANA LETPN-

ong v o dBpotopa 300 petpioewv va givarl Katd amdAvTn T pikpotepo tov 0.25;
(Atvovtar: ©(0.5) =0.6915, @(0.8) = 0.7881, (1) =0.8413).

Oépa 2. ) To 70% twv avtoKviTtOV TOV EOEVOLY GE Pio GLYKEKPIUEVT] SLOGTADP®-
on otpifovv apiotepd kat to 30% de€1d. Av n emrhoyn ¢ katevBvvong kdbe avtoki-
vitov givarl aveEdptnn and v emloyn TV voloinwv, va Bpebei | mbavotta oe
15 awtokivnta mov eO&vovv 6T dlacTAVPOCN

i) TovAdyotov 13 va atpiyovv aplotepd,

if) TovAqyotov 13 va otpiyouvv oty id1a Katevhuvon.

iii) ITowog eivon o avapevouevog aplBudg avtokvitev mov Ba otpiyovv aplotepd
KOl TO10G O OVOUEVOUEVOS aPOOG OLTOKIVIIT®V oL Bo oTpiyovy de&ud;
p) Eoto X1,Xa,....X, aveEdptntec kor 10Ovopeg tuyoieg HeTafANTEG He Ko péon
i E(X) = 1 xon draomopd V(Xy) = o7, k= 1,2,...,n. No. BpeBobdv 1 péon tiun ko n
dtaomopd Tov dELyOTIKOD HEGOV
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Oépno 3. ) Eoto X cuveyng toyaio petafAnNT e GuVAPTIOT TUKVOTNTOG
0, x<1,
()= (2]
%(x—l)a_le [ 4 j , x>1,

omov o>0, 2>0. Oewpovpe TV TVYOI LETAPANTA
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i) No Bpebei 1 cuvdptnon kotavoung g toyoiog petapfintmg X.

ii) Na Bpebovv 1 cuvapTNOT KOTOVOUNG KOl 1) GLVAPTNOT TLKVOTNTOG TG Y.
iii) Na Bpebovv n péomn tiun kou n doacmopd g Y.

P Eoto X tuyaio petafint) mov akolovbel v ExBetikn kotavour pe mopdpetpo
6>0. Na Bpebeil n pomoyevvipla g X (0TTOL 0T VILAPYEL).

Anavtiote ko oto 3 Oépata. Avapkera eE€taong 2 V2 opec.

Ko Emroyia.



